EjErcicios DE TEORIA DE CAMPOS Y PARTICULAS RELACION # 5
Departamento de Fisica Teérica y del Cosmos

Secciones eficaces y anchuras de desintegracion

Ejercicio 1: Desintegracion de una particula escalar en dos escalares

Considera la densidad lagrangiana
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donde ¢ y ¢ son campos escalares reales. Si M > 2m calcula la vida media de la particula
¢ a nivel arbol.

Ejercicio 2: Desintegracion de un bosén de Higgs en dos fermiones ‘

Considera la interaccién de Yukawa entre un bosén de Higgs H de masa M y un fermion f
de masam < M/2,

LD -y ffH.

Calcula la anchura de desintegracién T(H — ff).

Nota: El acoplamiento de Yukawa y estd relacionado con la masa m del fermién mediante
y=m/v=-em/(2swMy) donde a = ¢?/(47) ~ 1/137, s3, ~ 0.23, My =~ 80 GeV.



